



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**

Государственное бюджетное учреждение
культуры «Киноконцертный зал «Центарой»
Имени Юсупа Сакказова

Пачхьалкан бюджетан культурин учреждени
Юсупан Сакказовинца Рах йолу
«Киноконцертан зал «Центарой»
366318 ЧР, Курчалоевский район
с. Центарой, ул. С. Х.Ж. Эдельгериева №69
тел.8(928)899-72-77
ОКПО 91762336 ОГРН 1122032000089
kkz_centaroy@mail.ru

19.03.2019г. № 37/04

на № _____ от _____

**Первому заместителю
Министра культуры
Чеченской Республики**

Р.В. Милькиеву

Уважаемый Рустам Вахаевич!

ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова
представляет информацию о проделанной работе по профилактике предупреждения
дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения за I
квартал 2019 год.

Приложение: на 2 л.

Директор

М.С.-Э.Тумхаджиев

Список проведенных в ГБУК «Киноконцертный зал «Центарой» имени Юсупа Сакказова мероприятий по профилактике дорожно-транспортных происшествий за I квартал 2019г.

1. 11 января 2019г. 15:30 в ГБУК "Киноконцертном зале "Центарой" имени Юсупа Сакказова состоялся показ слайдов по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий на тему: «Основные причины совершения ДТП по вине пешеходов». Перед просмотром фильма, методист Абдурахманов И.А. рассказал, что каждый человек выходя на улицу, становится пешеходом, независимо от его уровня образованности, возраста, знания ПДД, навыков, состояния здоровья и других факторов. В свою очередь, каждый пешеход, как и водитель, обязан соблюдать правила дорожного движения. Значительная часть наездов происходит в ночное время на плохо освещенных участках дороги. Пешеходы зачастую просто не понимают, что водителю намного сложнее ориентироваться в темное время суток, и времени, чтобы среагировать, у него может быть совсем мало. В целом можно сказать, что пешеход должен помнить, что он так же, как и водитель, несет ответственность за соблюдение ПДД. Причем отвечать ему приходится своим здоровьем и жизнью. В завершении Абдурахманов И.А. отметил что, особое внимание должно уделяться обучению детей правилам дорожного движения и безопасного поведения на дороге. Охвачено-65ч. дети .
2. 15 февраля 2019 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова была проведена беседа участкового с. Центарой с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Дорога и дети». Беседу провел участковый с.Центарой Мусаев С.С. : Обобщить и расширить знания детей о правилах дорожного движения. Воспитывать ответственность за безопасность своей жизни и жизни других людей. Закреплять потребность в соблюдении правил дорожного движения. Были затронуты такие вопросы как, что нужно делать, чтобы сохранить свою жизнь на дорогах? и как нужно соблюдать правила дорожного движения. Он рассказал ребятам, что нельзя переходить дорогу на красный свет, даже если нет машин. Нельзя играть на проезжей части дороги и на тротуаре. Переходя дорогу, всегда нужно

смотреть по сторонам. Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам, они обозначаются специальным знаком «пешеходный переход» и т.д. В завершении беседы Мусаев С.С. отметил, что на улицах и дорогах происходит много дорожных происшествий, в которых гибнут и страдают люди, в том числе и дети. И это в основном учащиеся начальных классов. Одна из причин происшествий - незнание или несоблюдение правил безопасности движения подчеркнул Мусаев С.С. Охвачено – 145 ч. (из них взрослые) - 65 ч.

3. 22.03.2019г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертном зале «Центарой» имени Юсупа Сакказова проведена тест-игра с воспитанниками на тему: «Пешеход». Мероприятие провел лейтенант полиции, участковый с. Центарой С.С., Мусаев совместно с методистами киноконцертного зала. Цель: Игровая проверка воспитанников знаний правил дорожного движения. Мусаев С.С., рассказал ребятам об основных правилах дорожного движения, пересечении улиц, перекрестков, работе светофора и назначении пешеходных переходов и объяснил, как школьники должны вести себя при возникновении аварийной ситуации, о тяжелых последствиях детского травматизма при дорожно-транспортных происшествиях. Далее Мусаев С.С. совместно с методистами провели игровую проверку с воспитанниками о дорожных знаках, обязанности пассажиров, сигналы светофоров дорожную разметку и т.д. Эти знание также может быть полезным не только водителям, но и пешеходам в том числе, чтобы те всегда знали, как поведёт себя приближающийся автомобиль, а также с целью выявлять нарушения правил дорожного движения. В завершении мероприятия, путем заданных вопросов, сотрудник полиции проверил как ребята усвоили урок по безопасности дорожного движения. Охвачено-106ч. из них дети 65ч.